

第 67 回 大島レース 公示の訂正 (2)

第 67 回大島レースの公示について以下のとおり訂正します。

<1> 7-3 項 【提出書類】の提出期限に誤りがありましたので訂正します。

誤 2017 年 5 月 24 日 (月) 15 : 00 までに

正 2017 年 5 月 24 日 (水) 15 : 00 までに

2017 年 5 月 16 日
第 67 回大島レース実行委員会